

To: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]; [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
Cc: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e @minvws.nl]
From: [redacted] 5.1.2e)
Sent: Thur 1/21/2021 2:15:26 PM
Subject: RE: UPDATE - FW: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP
Received: Thur 1/21/2021 2:15:26 PM

Ok!

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 21 januari 2021 14:36
Aan: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: UPDATE - FW: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Hoi [redacted] 5.1.2e,

Ik heb nog niets van [redacted] 5.1.2e gehoord/gekregen (reminder getuurd). Ik zit zo in een overleg met de kerngroep gegevensuitwisseling, en zal zien

- Of/wanneer ik wat binnenkrijg
- Wat we er vervolgens mee kunnen/moeten (eventueel ga ik het overleg van de kerngroep dan uit)

Groet

[redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 21 januari 2021 14:27
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: RE: UPDATE - FW: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Hoi [redacted] 5.1.2e,

Heb je nog input van mij nodig hierop? IK heb allerlei urgente dingen tussendoor, ben hier nog niet aan toegekomen. Maandag overleg is alleen het Bestuursteam JGZ met VNG, toch? Wij zijn daar niet bij.

IK heb wel 'bezwaar' tegen de financieringsroute via het gemeentefonds, omdat die lang kan duren, dus dan zou de VNG het bedrag voor de ICT-leveranciers alvast moeten voorschieten. Voordeel van de GGD-veiligheidsregio's als route is dat die veel sneller kan.

Even afwachten wat Hester aanlevert; is er dan nog wel tijd voor een reactie vanuit ons voordat ze het opstuurt?

[redacted] 5.1.2e

Van: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Verzonden: donderdag 21 januari 2021 08:39
Aan: [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
CC: [redacted] 5.1.2e [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>; [redacted] 5.1.2e) <[redacted] 5.1.2e @minvws.nl>
Onderwerp: UPDATE - FW: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Goedemorgen,

Per mail en telefoon gisteren contact gehad met [redacted] 5.1.2e

Ze had (nog steeds) veel begrip voor de lijn om aan te sluiten bij het voorstel van GGD GHOR, maar bleef zelf in het licht van de bespreking maandag een voorkeur houden voor de 'zuivere' route vanuit VNG, naar gemeenten via het gemeentefonds (in de wetenschap dat gerichte allocatie van de middelen tbv inbouw vervolgens niet mogelijk is). Deze route past bij rol en verantwoordelijkheid van VNG naar gemeenten en 'hun' JGZ organisaties (breng/heb je ICT middelen op orde conform wet- en regelgeving).

Ze heeft inmiddels intern afgestemd (zie onder) en komt in de loop van de ochtend weer op de lijn.

Groet,
5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@vng.nl>

Verzonden: woensdag 20 januari 2021 17:23

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

CC: 5.1.2e <5.1.2e@VNG.NL>

Onderwerp: Re: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Ha 5.1.2e

dank voor je aanvullende mail. Fijn!

Ik heb ruggespraak gehad met 5.1.2e en ik zet de visie van VNG morgen tegen de middag naar je op de mail.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>

Verzonden: woensdag 20 januari 2021 15:03

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@vng.nl>

Onderwerp: FW: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Dag 5.1.2e,

Kort aanvullend want ik realiseer me dat ik tijdens ons belletje daarstraks mogelijk verwarring bij je veroorzaakt heb wat betreft de financiering.

Nogmaals kijkend naar je conceptnotitie kan het financieringsvoorstel dat je daarin beschrijft, ook bij gezamenlijk opdrachtgeverschap zoals voorgesteld door GGD GHOR, in mijn optiek overeind blijven (o.a. bestaande subsidiërelaties benutten voor specifieke onderdelen van de opdracht).

Voor het daadwerkelijk realiseren van de inbouw van informed consent blijft de Corona-route dan de gekozen weg om de middelen daarvoor bij de JGZ organisaties te krijgen. Wat we daar in het licht van maandag aan toevoegen is het maximaliseren van die bijdrage, teneinde te voorkomen dat individuele onderhandelingen tussen de JGZ organisaties en hun ICT-leveranciers tot hele hoge bedragen leiden. Daarvoor hebben we uiteraard een update nodig van de kosten die er bij komen kijken (onderdeel van de opdracht).

Alles bij mekaar lijkt er dan aan de conceptnotitie niet veel te veranderen behalve dat we het opdrachtgeverschap bij VNG, VWS, ACTIZ en GGD GHOR leggen (houden), en in het bestuursteam JGZ de opdracht neerleggen om een projectleider aan te stellen voor het realiseren van de inbouw.

Groet,
5.1.2e

Van: 5.1.2e

Verzonden: woensdag 20 januari 2021 10:54

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@vng.nl>

Onderwerp: RE: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Hoi 5.1.2e,

Telefonisch lukt nog niet vanochtend dus ik zet vast wat op digitaal papier.

Gisteren nogmaals alles op me laten inwerken

- Gesprek maandag: niet helemaal zoals gehoopt opgepakt bij de koepels, maar alle varianten kennen beperkingen
- Gesprekken 5.1.2e vorige week: breed steun om samen de schouders er onder te zetten en beseft dat het zo snel als

- mogelijk ingeregeld moet zijn
- Oproep Stas in bestuurlijk overleg: niet mis te verstane oproep om het voor eind 2021 ingeregeld te hebben

Aanvullend, kinderarts en OMT lid: wereldwijd onderzoek naar veiligheid vaccins voor kinderen. Als daar een positief resultaat uitkomt ligt de weg open om ook kinderen te vaccineren (extra reden voor de JGZ om er klaar voor te zijn, en argument voor de financiële Corona-route)

Alles bij mekaar denk ik dat het toch het meest effectief is wanneer we het voorstel van GGD GHOR in je conceptstuk verwerken, zodat GGD GHOR en ACTIZ het op 25 januari kunnen bespreken in het bestuurlijk overleg waaraan ook het JGZ-bestuursteam deelneemt.

Gezamenlijk opdrachtgeverschap: samen doen/fixen, samen sturen en samen leren. Bovendien blijven we GGD GHOR en ACTIZ nodig hebben in de relatie met de JGZ, en hebben we hun in deze variant mee.

Financiële bijdrage van VWS voor de realisatie (via Coronaroute) waarbij we de bijdrage voor realisatie van de inbouw maximeren (uitgangspunt op dit moment 65k, kan op basis van update uitvraag wat hoger/lager uitkomen). Dit om te voorkomen dat de kosten in de individuele gesprekken van de JGZ-organisaties met hun leveranciers de pan uit rijzen. Dat risico werd maandag ook duidelijk en is uiteraard niet wenselijk.

Projectleider die door JGZ-bestuursteam wordt aangesteld, en die op korte termijn plan, aanpak, begroting opstelt (cq +/- update van hetgeen er ligt) en van start gaat met de realisatie.

De VNG route die je gisteren benoemde houden we dan nog steeds achter de hand en kan – wanneer voortgang uitblijft en het onverhoopt toch vastloopt – alsnog ingezet worden.

Tot zover, ik realiseer me dat dit in gesprek vast beter en op onderdelen genuanceerder overkomt dan op deze manier. Ik probeer je in de loop van de ochtend nog een keer te bellen.

Groeten,

5.1.2e

Van: 5.1.2e <5.1.2e@vng.nl>

Verzonden: maandag 18 januari 2021 06:23

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; Backx, Hugo <5.1.2e@ggdghor.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@VNG.NL>

Onderwerp: CONCEPT memo tbv de afspraak van zo dadelijk over: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Beste allen,

we spreken elkaar zo dadelijk.

Ik heb bijgevoegd (met veel nadruk) CONCEPT memo gemaakt. In dit memo heb ik getracht beknopt de stand van zaken tot nu toe weer te geven én een mogelijke oplossingsrichting. Tevens heb ik alle recente documenten, die nu (nog) relevant zijn, als bijlagen bijgevoegd. Ik heb concept met kapitalen geschreven. Dit memo 'moet' in geen geval als dwingend gelezen worden. Het doel is facilitering. Wellicht kan dit memo, in de sessie van zo dadelijk en een aantal vervolgsessies, leiden tot een oplossing waarbij alle partijen zich senang voelen.

Tot straks!

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Van: 5.1.2e)

Verzonden: woensdag 13 januari 2021 17:01

Aan: 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>; Backx, Hugo <5.1.2e@ggdghor.nl>; 5.1.2e <5.1.2e@actiz.nl>;

5.1.2e < 5.1.2e @vng.nl>; 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e)
 < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e 5.1.2e) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @VNG.NL>

Onderwerp: Afspraken en planning van het inbouwen van de toestemmingsverklaring in het RVP

Wanneer: maandag 18 januari 2021 10:00-11:00.

Waar: Webex

Goedemiddag allen,

Bij deze de besproken uitnodiging. Op verzoek van 5.1.2e is ook 5.1.2e uitgenodigd, mocht ze in de gelegenheid zijn om aan te sluiten is dat mooi.

– De volgende tekst niet verwijderen of wijzigen. –

Wanneer het tijd is, kunt u hier deelnemen aan uw Rijksvideo Vergadering.

Vergaderingsnummer (toegangscode): 5.1.2h

Wachtwoord voor vergadering: 5.1.2h

Deelnemen aan vergadering

Tik om deel te nemen vanaf een mobiel apparaat (alleen deelnemers)

+ 5.1.2h # Netherlands Toll
 + 5.1.2h ## United States Toll

Deelnemen via telefoon

+ 5.1.2h Netherlands Toll
 + 5.1.2h United States Toll

[Algemene inbelnummers](#)

Deelnemen via een videosysteem of -toepassing

Kies 5.1.2e @rijksvideo.webex.com

U kunt ook 5.1.2h kiezen en uw vergaderingsnummer invoeren.

Deelnemen met Microsoft Lync of Microsoft Skype voor Bedrijven

Kies 5.1.2e @lync.webex.com

Als u een host bent, [klik dan hier](#) om hostgegevens weer te geven.

Hebt u hulp nodig? Ga naar <http://help.webex.com>

Met vriendelijke groet,



5.1.2e

5.1.2e

[Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport](#) | Directie Publieke Gezondheid |
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag |

5.1.2e



5.1.2e

[@minvws.nl](#) | www.rijksoverheid.nl |